

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 13.10.1998
Nr.458 / XVIII/4

SINTEZA lucrărilor Comisiei din data de 13.10.1998

Comisia pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice și-a desfășurat lucrările în ziua de 13.10.1998, având pe ordinea de zi dezbateră și avizarea următoarelor proiecte de legi:

1. Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind unele măsuri de protejare a fondului forestier (sesizare în fond)
2. Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind constituirea fondului special pentru stimularea viticulturii în România (sesizare în fond)
3. Dezbateră și avizarea propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr.18/1991 (sesizare în fond)
4. Dezbateră și avizarea proiectului de lege privind protecția noilor soiuri de plante (sesizare în fond)
5. Dezbateră și avizarea propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr.18/1991 (sesizare în fond)

Propunerea legislativă privind unele măsuri de protejare a fondului forestier a fost amânată pentru o ședință ulterioară.

Propunerea legislativă privind constituirea fondului special pentru stimularea viticulturii în România a fost amânată pentru săptămâna următoare, urmând a fi invitați reprezentanți ai Ministerului Finanțelor.

Propunerea legislativă privind modificarea și completarea Legii fondului funciar nr.18/1991 a fost amânată, pentru a se primi toate datele cerute de la Academia Română și prefecturi.

Proiectul de lege privind protecția noilor soiuri de plante a fost dezbătut, urmând a se întocmi raport comun cu Comisia pentru industrii și servicii.

Propunerea legislativă privind modificarea și completarea Legii fondului funciar nr.18/1991 a fost amânată în vederea reformulării.

La lucrările Comisiei a absentat domnul deputat Elek Barna – concediu medical.

Au participat ca invitați domnii deputați Aferăriței Constantin și Dumitrescu Adrian – PNT-CD.

Președinte

Gheorghe Cristea

Secretar

Ilie Neacșu